——~ =~ | INSPECTORATUL RER

R i
m SCOLAR JUDETEAN -ﬁ\- MINISTERUL EDUCATIEI §1 CERCETARII
Q9
u *U|/HUNEDOARA )

Olimpiada Nationala de Matematica

Etapa locala - 13 februarie 2020

Clasa a Vll-a - barem

a) Fie {O} = AC~BD DF L AC,BE L AC = DF||BE

1. ADFO=ABEO = DF =BE = BEDF este paralelogram
b) AC=BD = BO=CO
O mijlocul lui AC si EF | AC=2EF = E mijlocul lui CO
Atunci BO=BC = ABOC echilateral = m(<«BOC)=60’
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3. Daca la un anumit pas avem numerele a, b, ¢ si d cusuma a+b+c+d la urmatorul pas avem
b+c+d a+c+d a+b+d . a+b+c .
numerele 3 : 3 : 3 si 3 cusumatot a+b+c+d deci suma
numerelor obtinute la fiecare pas este o constantd . Cum 2-3+4+5+3+7=18 sl
4-23+3+2+23+8=17 , rezulti ci nu este posibil ca dupd un anumit numar de pasi sa
obtinem numerele 4—2x/§, 3, 2+2«/§ si 8.
4.

In ABEC , m(«BEC)=90", EM mediana corespunzitoare ipotenuzei = EM =% si analog
DM == deci EM =DM

Fie {O} =BDNCE si P,Q mijloacele lui OB,OC .
AOEP , AODQ echilaterale = AEOD =APOQ = ED =PQ

PQ linie mijlocie In AOBC = PQ =% = ADEM este echilateral
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NOTA: Orice solutie corecta se puncteaza corespunzator.
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